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CON,ItJNE DI PALERI\'lO
V]II CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta di prosecuzione di giorno 27 /04/2016
L'anno ducrnilasecìici i1 grorno ventisette del mcsc cÌi aprile, grusta convocazione clel
PrcsicÌente \larco Frascr Polata (nota prot. n 698586 S.02 - C. 1ó del 13/04/2016 ), sì ò
tíunito in seduta cli prosecuzione prcsso l'aula Consiliate "Libcro Grassi" clella \illl
(lircoscrizionc sita ir.r r.ia Fileti n. 19, il Consiglio (lircoscrizionale per procedere alla
trattazionc dcgLi ergoment| iscritti all' O.d.Cì..
,\llc ore 12,30 il Vicepresidente Longo assume h funzìonc di Presidente in assenza del
Presiclente Frasca Polara assente per n.rotir,i istituzionlli, inrita il Segretario D.ssa
Catedna Maltese a chiamare l'appello, al ternrine tlel c1,rale oltte al Presidente f.f. sono
preser.rti i seguenti 8 Consiglìeri Aesi, Cassatato, Di Matteo, Di Napoli, Dones,
Governale, Odando, Sìragusa.
ÌL Presidente f.f. costatara la prcscnza dcl numcro iegale clichiara aperta la scduta di
ptosecuzione, con l'assenso clei Cor-rsigLierì presenti in aula componc il coJJcgio degli
scrutatoti rellc pcrsone dei Consiglieri Cassataro, Di Napoli, Dones.
Aìle ore 12,32 esce il Consigliere Alesi. Sono presenti 8.
Il Presidente f.f., clopo aver rìcordato chc la -"ccluta odietna cì di prosccuzionc a1la

scduta di ierì. cornunica che i Lar.ori proseguiranno con la trattazionc dcgli atti ispettir-i il
orcline cronologlco. \'ista l'assenza dcl (ÌrnsigJìere Alesi firmatario clella mozione n.9.
pessa alì'esamc dclla mozione n.10 a hrma congiunta sur e deL Consigliere Re avente
per oggetto: fljthieúa li etzissione dì pttndìnettì tLe nn.;enlam lbt/otii1crione all't nnceúone
rli .wolo pthb/ìn oglì attì.tti di Íratla ìn a/ù/ni iii .lell'0//t1r.1 tina.;tt'ìtjone. Prot. n./9i00A de/
09/aJ/2A/6.
ll Presidente f.f., dopo avct ricordato che la mozìone era stata illustrara nella secluta di
grorno 21/0.1/2016, precisa chc al tenrrine dclla cliscusslonc generaLe, meottc ì1

Consigliere Randisi stava predisponendo un emendamcnto, la seduta è stata chiusa per
la mancanza clel nulrcro legale. IlhÌstra nuovameflte la mozione ponendo in cvicìcnza
chc allo stato attuale l'amrrrinistraziooe non ha ancora un reqolamento sulla matetia
oggctto clella mozione pertanto si irtencle sollecitare l'immedixta approvrzione cli uno
spcciiìco rcgolamento da parte del Consigììo Con.runale per consentire l'esercizio
dell'artc di stracla in alcune zone dell'C)ttar-a Citcoscrizionc.
Durante I'intervento alle ore 12,35 entîa il Consigliere Randisi, alle ote 12,38 enfta
il Consigliere Alesi. Sono presenti 10.
Il Presidente f.f. dìclúara aperta ln discussione generllc -"ulla mozione e dà ll parola a1

Consiglierc Randisi chc nc ha fatîa dchiesta.
11 (ÌrnsigÌietc Randisi, dopo avcr- plesentato un emendamcnto modilicativo ella
mozione, precisa che in atto è in vigorc il regolamento sulla mor,icla che r.ieta l'utilizzcr
dcgìi strumenti amp[t]cati anche durantc le ore diumc.
11 Consiglìerc Alesi preseflta al tavolo della Presidenza una mozione a\ errc per oggcr():
D|IPIri1ì.) . .th'irce petlonalì Pia;1 l.itorio I.uteto.



Alle ore 12,44 entra il Presidenre Frasca Polara, esce il ConsiEliere Di Matteo.
Sono presenri 10.

Il Presidente clà lcttura dell,emendamento modificativo presentaro clal Consigliere
Randìsi: DaTa 'îegalatnnto" .tlr-/ih/ir ld rcr/a te ?drtr Lan ,Jacendo d//e 1f0ne tlre nou wtla it
t0 haJtl Lln ct/h'i ltgaldr?erti tanrruli". -\lle ore 12,50 sospendc la seduta per il tempo
necessado a vcrificare 1a compatìbilìtà clell'emcndamento rnodificatir.o alla mozione.
\lle ore 13,17 il Presidente invita il Sceretario D.ssa Caterina Maltese a chiamarc

l appello, al rerminc del qualc oltre al Presidente sono prescnri i segucnti 9 Consiglieri
Cassataro, Di Napoli, Dones, Giglio, Governale, Longo, Randiii, Re, Sìraguù.
Il Presidente costaîata lî presenza dcl mrmero lcgale riaprc La seduta, clà la parola a1

Cor]siglicre Randisi che ne ha fatta richiesta.
Il Cor.rsigJicre Randisi clichìara dì ritirare l,emendamento modificativo c presenta àl
tar.olo della Ìrresidcnza un nuoyo emendamento modificativo.
l1 Presidente dà lertua dcl nuor.o emendamento modificativo Dre-sentaro del
Consrgìiere R.andisit JlrtifrìtN ì/?uiodo "iruitantla" fìm a ",ala:;a L-erdi" a,n i/.vqt,,nfl ltiodo
"per gann/ire I'eteniio tle//'arte di strar/a in alcrte zpte (el ìn alcurti pioni e onti) del/'Oxata
C/rcostriTione".

Il Presidente presellta u1t emendamento aggiunti.l'o e nc dà lertura: agn4gut dopo "!er
il ÍBrlife del .v/a Presiiente" h parole " e dei Cdfign/ppl'. Dà, quindi. lcttura della mozionc
enendata.,\l tetminc dà la parola a1 (ìolsigìiere Longo per una dichiarazione di r.oto.
11 Consiglictc Longo amruncia di astcnersi sul voto clell'emcndameùto modificativo,
petché sopprime il pedodo che indica lc zone clell'Ottava Cir:coscrizione.
ll Ptesidente costatato chc non ci sono inrcn'enti dichiara chiuse la dìscussionc generale
e pone rn r.otazionc per alzata di mano I'emendamento modificativo.
Presenti n.10
Votanti
Votano SI

( Re, Siragusa)
Astenuti n.3 (Cassataro, Di Napoli, Longo)
L)emendamento modihcativo è approvato a maggioranza dei presenti,
Tì Ptesidente pone in r.otazionc per alzata cli ntano I'emendamento aggiuntivo.
Presenti n.10

17. /
n.7 (Frasca Polara, Dones, Giglio, Governale, Randisi,)

Votanti n.10

Yotanti n.10

Votano SI n.10
L'emendamento aggiuntivo è approvato all,unanimità dei presenti.
ll Presidente pone in r.otazione per alz,,lta di mano Ia mozione n.10 emendata.
Presenti n.10

Votano SI n.10
La mozione emendata è approvata all,unanimità dei presenti.
Il Presidente corne concordlto cor.r ì Capigruppo cÌriiclc iì prelicvo
dcll'O.d.G. 'Qteiian Íilr", costatato clìe non ci sono inten-cnti a favorc
in votazione pcr alzata di mano il prelievo.

del punto n.9
o contro, poftc



Presenti n.10
Yotanti n.10
Votano SI n.10
Il prelievo è approvato all'unanimitàL dei ptesenti.
Alle ore 13,28 esce il Consigliete Randisi. Sono presenti 9.

11 Consigliere Dones prcselta al tavolo della Presidcnza una nota a\rÈnte ler t,€ilietto:

J'-ontìtara ìdrita delgiardìtto dellt snola t'-etleùro II ( IÍihrto tvtttpnnito Po/iteatna).

Il Consiglìere Longo prcsenta al tavolo clella Presìdenza una nota aventc Per oggctto:

Ineficìenia e dìsagi rclaiui al uniio di hx.tllf.r dillire íitiftl di if;tii oryaùti 'Pattr d plttd" el

tenitorio dellitltdua tirLascrliote de/ Conrne lì Palernto.

Alle ore 13,29 escono i Consiglieri Cassataro e Governale. Sono presenti 7.

ll Presidente con l'assenso dci ConsigLicti prescnti il aula sostiÎuisce il Consiglìere

Cassataro come scrutatore con il Consigliere Re.

Alle ore 13,30 escono i Consiglieri Giglio e Siragusa. Sono presenti 5'

I1 Presidente chiecle la r.erifica clel numero lcgale e allc ore 13,30 inr-ìta il Segretario

D.ssa Caterina Maltese a chiamare l'appcl1o, a1 tcrmine clel quale oltre al Ptesidente

sono presenti i seguer.rti 4 Consiglieti Di Napoli, Dones, Longo, Re'

Il Presidente costatata la mancaflz,r del numero legale allc ore 13,31 dichiata chiusa la

secìuta.

D.ss altese

I Presidenti /
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